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ATA DA OP SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  ANO LEGISLATIVO DA 182  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 07 dias do mês de fevereiro do ano de 2.022, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das 
Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 01 a  Sessão Ordinária 
do 02° ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a Presi-
dência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buraneilo Sobri-
nho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, 
Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e 
havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 1' Sessão 
Ordinária do 2° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da Sessão Ordinária realizada dia 15 de dezembro de 2021, a ata da 
Sessão Extraordinária realizada dia 17 de janeiro p.p., a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 27 de 
janeiro p.p., a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 01 de fevereiro p.p., e a ata da Sessão Extraordi-
nária realizada dia 04 de fevereiro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprova-
das. Prosseguindo com o Expediente, o Sr. Presidente comunicou aos nobres Vereadores o recebimento 
do processo do Tribunal de Contas TC n.° 004459.989.19-0, no qual consta parecer sobre as Contas do 
Exercício Financeiro de 2019 do Poder Executivo Municipal. Com  base do art. 102 e seguintes do Regi-
mento Interno, o Sr. Presidente fez o encaminhamento do processo para a Comissão de Finanças, a qual 
terá a incumbência de analisa-lo e tomar as providências legais cabíveis, e observar os prazos da sua tra-
mitação para posterior votação. Indicação n° 01/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 02/222 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indica-
ção n° 03/222 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação 
no 04/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 05/22 de autoria do Sr. Vere-
ador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação no 06/22 de autoria do Sr. Vereador 
Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação no 07/22 de autoria do Sr. Vereador Décio 
Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 08/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Ro-
berto da Silva. Indicação no 09/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu co-
mentários. Indicação n° 10/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentá-
rios. Indicação n° 11/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 12/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indica-
ção n° 13/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 
14/22 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho, o qual teceu comentários. Indica-
ção no 15/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77e1li Durço, o qual teceu comentários. Indicação no 
16/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 17/22 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 18/22 de autoria 
do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 19/22 de autoria do 
Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 20/22 de autoria do Sr. 
Vereador Henrique Augusto Abuchain. Indicação n° 21/22 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação no 22/22 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 23/22 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentá-
rios. Indicação no 24/22 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 25/22 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou 
a secretaria da casa que encaminhasse as Indicações aos setores competentes. Requerimento n° 01/22, de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual solicitou a retirada por já ter sido resolvido o 
assunto, o que foi concedido pelo Sr. Presidente. Requerimento n° 02/22, de autoria do Marcos Roberto 
da Silva. Os Srs. Vereadores Marcos Roberto da Silva, Filipe Dognani, Bruno Guazzelli Durço, Henrique 
Augusto Abuchain e João Alexandre Buranelio Sobrinho teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 02/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 03/22, de autoria da Sra. 
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Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 
03/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 04/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Henrique Augusto Abuchain, Filipe Dog-
nani, Décio Martins de Freitas, Anderson Luiz Cassino de Lima e Marcos Roberto da Silva teceram co-
mentários. Colocado em votação, o requerimento n° 04/221 foi aprovado por unanimidade de votos. Re-
querimento n° 05/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colo-
cado em votação, o requerimento n° 05/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
06/22, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain que, colocado em votação, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 07/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Henrique Augusto Abuchain e Anderson Luiz Cassino de Lima 
teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 07/21 foi aprovado por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas 
moções verbais. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo apresentou Moção de Congratulações para-
benizando os alunos premiados na OBMEP e seus respectivos professores, a qual foi colocada em vota-
ção e foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo apresentou 
Moção de Congratulações parabenizando os alunos premiados na Olimpíada Nacional de Ciências-ONC, 
professores e coordenadores, que colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. 
Vereadora Nathália da Silva Geraldo apresentou Moção de Pesar a família da Professora Roseley Rocha 
Oliveira, que conforme solicitado será enviada a família enlutada. A Sra. Vereadora Nathália da Silva 
Geraldo apresentou Moção de Pesar a família do Sr. Argeu Alves Palmeira, que conforme solicitado será 
enviado a família enlutado. O Sr. Vereador Filipe Dognani solicitou assinar junto as Moções de Pesar da 
Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo que foi concordado pela autora. O Sr. Vereador Marcos Rober-
to da Silva apresentou Moção de Congratulações à nova diretoria da Aplefar e ao presidente Sr. Eraldo 
José Carvalho Lança. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço solicitou assinar junto a moção, o que foi 
concordado pelo autor. Colocada em votação a Moção de Congratulações a nova diretoria da Aplefar, foi 
aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço apresentou Moção de Pesar à 
família do Sr. Délio Athayde Moreira Rocha, conforme solicitado será enviada a família enlutada. O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço apresentou Moção de Congratulações às profissionais Daniela Lima, 
Fonoaudióloga e Marielle Varaschim, Terapeuta Ocupacional que atendem na Clínica UVA, que coloca-
da em votação foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência à Vice-
Presidente Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni 
apresentou Moção de Parabéns ao proprietário e funcionários da Motofar que, colocada em votação, foi 
aprovada por unanimidade de votos. Moção de Congratulações ao Senhor Prefeito Luciano Peres pela 
conquista do custeio para os transportes dos estudantes que, colocada em votação foi aprovada por una-
nimidade de votos. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular para dar continuidade 
aos trabalhos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consul-
tou os presidentes das comissões se poderia passar à ordem do dia, dispensando o intervalo. Havendo 
concordância, foi dado continuidade aos trabalhos. Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente comunicou que haveria a votação do Projeto Lei n° 63/21 "AUTORIZA O EXE-
CUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA COM INSTITUIÇÃO 
DE ENSINO SUPERIOR E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", o qual foi realizada a primeira votação e 
foi solicitado pedido de vistas, de tal modo seria realizada a segunda votação, mas o Sr. Prefeito encami-
nhou um oficio retirando o projeto. Portanto não havendo Projetos a serem apreciados na ordem do dia 
passou-se direto à palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscri-
ções para o uso da palavra, solicitando que obedecessem aos prazos regimentais para o bom andamento 
dos trabalhos. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Marcos Roberto da Silva, Bruno Guazzelli Durço, João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho fizeram uso da palavra livre. A sessão completa encontra-se gravada na 
íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo parte inte-
grante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nada mais havendo 
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Maria 
a presente 
Presidente, 
de 2.022. 

a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 
Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei 
ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor 
pelo Senhor l'Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 07 de fevereiro 

C. 
Presidente - FERNANDO EMILIO BERTONI 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALD 

1° Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITA 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO D 

BRUNO GUAZZELLI DUR 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILV 

~ ~ k, 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para maiq 

-Diretor Geral- 
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